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Πρόγραμμα Πανηγύρεως Αγίας Παρασκευής 
Πολιούχου Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με την χάρη του Θεού, προγραμματίζεται ο φετινός εορτασμός 
της ιεράς μνήμης της Αγίας Οσιοπαρθενομάρτυρος 
Παρασκευής, Πολιούχου Χαλκίδος. Η Πανήγυρις, λόγω της εν 
εξελίξει αναστηλώσεως του Παλαιοχριστιανικού Ι. Ναού Αγ. 
Παρασκευής, θα έχει επίκεντρο τον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Αγ. Δημητρίου Χαλκίδος, όπου, κατά το διήμερο Πέμπτη 25 και 
Παρασκευή 26 Ιουλίου 2024 θα ευρίσκονται η θαυματουργός 
εικόνα και το απότμημα εκ των ιερών λειψάνων της Αγίας.

 

Ο πανηγυρικός εορτασμός πρόκειται να πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το 
παρακάτω πρόγραμμα:

 

ΠΕΜΠΤΗ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

 

ώρα 19:00 ΜΕΓΑΣ ΠΟΛΥΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
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του Αγίου Δημητρίου Χαλκίδος, χοροστατούντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου 
Φαναρίου κ. ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΥ.

 

ώρα 20:30 Λιτανεία της θαυματουργού ιεράς εικόνας, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ, με τη συμμετοχή των 
Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Θεσσαλονίκης κ. ΦΙΛΟΘΕΟΥ, Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως κ. ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ, Φαναρίου κ. ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΥ και του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου μας, Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ.

 

Η Λιτανεία θα πραγματοποιηθεί στις οδούς Νεοφύτου και Ε. Βενιζέλου και ώρα 
21:00 η άφιξη της Ιεράς Πομπής στο «Στρογγυλό» της Παραλίας, Δέηση και 
Πανηγυρική Ομιλία υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. 
ΦΙΛΟΘΕΟΥ. Αποχώρηση της Ιεράς Πομπής, διά της παραλιακής οδού προς τα 
αγάλματα, στην πλατεία του Αγ. Νικολάου και, διά της οδού Αντωνίου, κατάληξη 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου.

 

ώρα 23:00 ΙΕΡΑ ΑΓΡΥΠΝΙΑ.

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

 

ώρα 07:00 Όρθρος στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου,

 

ώρα 07:45 Αρχιερατική Χοροστασία υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ.

 

ώρα 08:30 ΠΟΛΥΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΕΙΤΟΥΡΓΟ, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καρυστίας & Σκύρου κ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ, ο οποίος και θα κηρύξει τον θείο 
λόγο, συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Μεσσηνίας κ. 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ, Θεσσαλονίκης κ. ΦΙΛΟΘΕΟΥ, Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. 
ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ και του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. 



ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ.

 

Το Ιερό Εικόνισμα και τα Ιερά Λείψανα της Αγίας από 22 Ιουλίου μέχρι και την 1η 
Αυγούστου 2024 (εκτός από τις 25-26 Ιουλίου) θα ευρίσκονται, προς προσκύνηση, 
στο Ι. Παρεκκλήσιο του Αγίου Φανουρίου, πλησίον του υπό αναστήλωση Ι. Ναού της 
Αγίας Παρασκευής, όπου καθημερινά θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες προς τιμήν 
της Αγίας Παρασκευής.

 


